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Verslag van de Ledenvergadering ChristenUnie op 27 oktober 2022 in MFA Mejander te Oldeberkoop. 
 

Aanwezig:   
BESTUUR Andries Otter (waarnemend vz), Harrie Rouwhorst (secr), Hendrik Dekker,  

Marianne Barendregt 
FRACTIE Berend Leistra, Willem Schaaij  
LEDEN Ab From, Meine Jansma, Annie Jansma, Arjan Zwart, Petra Ellens 
Gasten Geen 
Afmeldingen: T.S. Elzinga, Van der Ven, J. Boonstra, A. Noppers, Wiebo de Vries 

 
1  OPENING 

Andries heet allen welkom. Vervolgens leest hij Psalmen 25 (HSV) ‘gebed om bescherming’. 
Aanleiding is: mensen met moeite om rond te komen.  
Korte toelichting daarop en daarna gaat hij voor in gebed. 
 

2 MEDEDELINGEN 
Afmelding zijn ontvangen (staan bovenaan). 
 

3 VASTSTELLEN AGENDA 
Voorgestelde agenda wordt ongewijzigd aangenomen. 
 

4 NOTULEN ledenvergadering 7 maart 2019 
Tekstueel:  Kascontrole is uitgevoerd door Hessel Dantuma Hendrik Dekker en Anne Vogelzang. 
 
Verder geen opmerkingen. ➔ dank aan de secretaris. 
 
Alle afspraken zijn uitgevoerd. Enkele punten worden nog gememoreerd. 

• AVG coördinator is Harrie. 

• We voldoen aan Europese regelgeving qua bestuursregels. 

• UBO register is ingevuld. 

• Financieel jaarverslag 2021 is gestuurd naar leden. 

• Ledenvergadering begin 2022 was schriftelijk vanwege corona.  
Slechts 2 reactie ontvangen. Voorstellen zijn aangenomen. 

•  
5 AFSCHEID BESTUURSLEDEN 

 
A Ab From heeft in april 2022 gemeld dat hij aftreedt. Hij is bestuurslid vanaf 2009. 

Andries schets kort wie Ab is en Ab wordt bedankt voor zijn werk voor onze afdeling. 
Ab ontvangt een boekenbon en een bos bloemen als blijk van dank namens het bestuur. 
 

B Meine Jansma is vanaf 2019 voorzitter. Meine is in 2021 afgetreden omdat hij te veel aan zijn 
hoofd had, onder meer met zijn bedrijf en het werk als ouderling in de kerk.  
Meine ontvangt een bos bloemen als blijk van dank namens het bestuur. 
 

 Na het afscheid van beide bestuursleden wordt een koffiepauze ingelast en in die tijd 
vertellen alle aanwezigen kort iets over zichzelf.  
Zo ook de kandidaten voor de verkiezingen provinciale staten in Fryslân: Petra Ellens en 
Meine Jansma. Daarover hieronder meer. 
 

 

6 BESTUURSVERKIEZING 
 
Arjan Zwart heeft zich beschikbaar gesteld voor het bestuur. Er zijn geen tegenkandidaten. Arjen 
verteld iets over zichzelf. Hij zat onder meer in bestuur van ChristenUnie in Amersfoort. Sinds 2022 
woont hij in Noordwolde. Arjan wordt unaniem verkozen als bestuurslid van ChristenUnie De 
Stellingwerven. De bestuursleden zullen later onderling de taken verdelen. Momenteel zijn vacant 
voorzitter en penningmeester. 
 

7 KENNISMAKING MET DE STELLINGWERFSE KANDIDATEN VOOR DE VERKIEZINGEN PS 
 
Petra werkte voorheen in Frylân voor Hiswa/Waterrecreatie. Nu is haar werkterrein Drenthe en 
Overijssel. Daardoor heeft ze geen hinder van integriteit wanneer zij in de PS Fryslân zit.   
Meine is ondernemer en vindt daarvan ook aspecten terug in het bestuur van de provincie. 
 
Afgesproken is dat zowel Petra als Meine zichzelf in onze nieuwsbrief gaan voorstellen aan de 
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leden.  
 
Helaas zijn Van der Ven en Elzinga verhinderd. Adries heeft telefonisch contact gehad met hen en 
zal hen vragen of zij zich ook via een stukje in de nieuwsbrief willen voorstellen. 
Wiebo de Vries is ook verhinderd. Hij zit momenteel nog in PS. Hij lijstduwer en wil de PS verlaten. 
 
Ook wordt er nog stilgestaan bij stukjes van Meine op Facebook die hij schrijft onder de naam van 
ChristenUnie. Meine zal zijn telefoonnummer van Facebook bij ChristenUnie verwijderen. 
 
 

8 TERUGBLIK BEGROTING IN PS DOOR WIEBO DE VRIES.  
 
Dit punt vervalt omdat Wiebo afwezig is.  
 

9 VERSLAG VANUIT DE FRACTIE IN OOSTSTELLINGWERF 
 
Berend schetst kort hoe de situatie in Ooststellingwerf is. We hebben al jaren één zetel. Voor de 
restzetel komen we vaak enkele tientallen stemmen te kort. 
 
Eerder werd er gesproken over een raadsprogramma en later over een 
samenwerkingsovereenkomst. Twee lokale partijen doen uit emotie niet mee. ChristenUnie had 
bezwaren over werkwijze, maar stelt zich wel constructief op. Men opteerde eerst voor 5 wethouders, 
maar het werden er 4. College is vlak voor de zomervakantie gevormd. Pluspunt is wel dat er meer 
wordt gediscussieerd in de raad vergeleken met het vorige college. De sfeer is verbeterd. Er is een 
omslag gaande, er wordt meer gesproken over zaken en minder over personen.  
 
ChristenUnie heeft succesje gehaald door overschot op begroting terug te laten vloeien naar de 
burger. Vaak willen ze overschot besteden aan zaken die niet zijn begroot. Dat vindt ChristenUnie 
niet correct. Daarom gaat van het overschot van €4,2 miljoen een bedrag van €1,1 miljoen terug naar 
de burger. Dit komt neer op €100,- per adres. Vooral de lagere inkomens hebben hiervan het meeste 
baat. Berend stelt dat je een goed idee moet vasthouden. De kans dat dit op termijn wordt beloond is 
groot. 
 
Ook wordt kort gesproken over het standpunt van ChristenUnie in Ooststellingwerf over de wolf. Wij 
zijn de enige partij die zich expliciet uitspreekt tegen de komst van de wolf in onze gemeente. 
 
Ook is gesproken over de profielschets voor de burgemeester. Deze komt binnenkort in de 
staatcourant. Arjan merkt op dat het de moeite waard is om dit kenbaar te maken bij het partijbureau. 
Misschien zijn er wel kandidaten vanuit de ChristenUnie. Harrie zal email sturen naar partijbureau. 
De verwachting is dat de nieuwe burgemeester in april 2023 wordt benoemd. 
 

10 RONDVRAAG 
➢ Ab bedankt voor de mooie woorden bij zijn afscheid.  

 
11 SLUITING 

Berend gaat voor in dankgebed. Daarna sluit de voorzitter de vergadering. 
 

 

 


